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Εκδρομή στη Σόφια 08-09/02/2020
1η ηµέρα-08/02/2020 : ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΜΟΝΗ ΡΙΛΛΑ - ΣΟΦΙΑ 

 Συγκέντρωση στις 06.00 , στην Δευτεροβάθμια, (Μονή Λαζαριστών), αναχώρηση για την γειτονική μας χώρα. Διέλευση από τα σύνορα του Προμαχώνα και σύντομη στάση για καφέ στην γραφική Κρέσνα, µέσα στα στενά του Στρυµώνα. Συνεχίζουμε µε προορισμό το Μοναστήρι της Ρίλλας που βρίσκεται σε υψόμετρο 1147 µμέτρων. Ξενάγηση στο μοναστήρι όπου θα δούμε την εκκλησία της Γεννήσεως της Θεοτόκου, το παρεκκλήσι της Μεταμόρφωσης του Χριστού, τον μεσαιωνικό πύργο του Χρέλιο και κυρίως το κομψοτέχνημα του Σταυρού του Ραφαήλ. Το μοναστήρι στεγάζει επίσης μία πλούσια συλλογή από ανεκτίμητα έγγραφα, χειρόγραφα και εικόνες, μία εθνογραφική συλλογή κοσμημάτων και χαλιών καθώς και βιβλιοθήκη µε 16.000 βιβλία.
Συνεχίζοντας, φθάνουνε στην πρωτεύουσα της Βουλγαρίας. Η Σόφια, πρωτεύουσα της γειτονικής μας Βουλγαρίας, είναι μια από τις πιο παλιές πόλεις της Ευρώπης που έχει συνδυάσει αρμονικά τις κουλτούρες των διαφορετικών λαών που πέρασαν από εδώ. Θράκες, Ρωμαίοι, Τούρκοι και Σλάβοι έχουν αφήσει τα ίχνη τους εμφανή μέχρι και σήμερα. Η Σόφια όμως δεν είναι μόνο Μουσεία και γκαλερί αλλά και μια ζωντανή, καταπράσινη πόλη που χαίρεσαι να την περπατάς. Χαλαρή και γοητευτική αναδεικνύεται σε μια από τις πιο ενδιαφέρουσες πρωτεύουσες της Ευρώπης.
Το απογευματάκι θα έχουμε χρόνο ελεύθερο να επισκεφτούμε την αγορά της πόλης. Μπορείτε να επισκεφθείτε ένα από τα πολλά εμπορικά καταστήματα ή να πιείτε τον καφέ σας στη λεωφόρο Βίτοσα. Δείπνο, διανυκτέρευση.

2η ηµέρα-09/02/2020 : ΣΟΦΙΑ ξενάγηση πόλης – ΜΕΛΕΝΙΚΟ
 Πρωινό στο ξενοδοχείο και ακολουθεί ξενάγηση της πόλης.
Θα δούμε τη Βουλή, το Προεδρικό Μέγαρο, τον περίφημο Ναό του Αλεξάντερ Νέφσκι, την Εκκλησία–σύμβολο της πόλης, η οποία στην κορυφή της έχει χάλκινους και χρυσούς θόλους. Χτίστηκε προς τιμή των Ρώσων στρατιωτών που σκοτώθηκαν, όταν το 1878 ο Ρωσικός στρατός ελευθέρωσε την Βουλγαρία από την Οθωμανική κυριαρχία και θεωρείται ως η καρδιά της πόλης. Η εκκλησία ονομάστηκε από τον Αλέξανδρο Νέφσκι, ο οποίος πιστεύεται πως έσωσε την Ρωσία το 1240 από τα Σουηδικά στρατεύματα και την εποχή εκείνη τον θεωρούσαν προστάτη άγιο της οικογένειας του τσάρου.

Θα δούμε ακόμη την Πανεπιστημιούπολη, το μνημείο του Άγνωστου Στρατιώτη, που βρίσκεται στην είσοδο της εκκλησίας της Αγίας Σοφίας, το τζαμί Banya Bashi, την Ροτόντα του Αγίου Γεωργίου αλλά και την εκκλησία της Αγίας Κυριακής, με τον θεόρατο θόλο της.

Το μεσημέρι αναχώρηση για το στο Μελνικ, την μικρότερη πόλη της Βουλγαρίας(250 κάτοικοι).    Πρόκειται για το γνωστό σε εμάς τους Έλληνες Μελένικο μια σημαντική κοιτίδα Ελληνισμού, που από το 1913 ανήκει στην Βουλγαρία και που κατά καιρούς είχε γνωρίσει μεγάλη οικονομική άνθιση. Βρίσκεται στη νότια Βουλγαρία πολύ λίγα χιλιόμετρα από τα σύνορα, στη σκιά απότομων βράχων από ασβεστόλιθο (Melnik άσπρη κιμωλία) ένα ακόμη μνημείο της χώρας προστατευμένο από την UNESCO, πασίγνωστο για το καταπληκτικό κόκκινο κρασί που παράγεται. Εκεί μπορούμε να γευματίσουμε (προαιρετικά) σε κάποιο από τα πανέμορφα ταβερνάκια πριν να πάρουμε το δρόμο της επιστροφής για την Θεσσαλονίκη.
Τιμή συμμετοχής : 100€ το άτομο σε δίκλινο
Η τιμή περιλαμβάνει :

· Μεταφορά με τουριστικό λεωφορείο 

· Διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο 4 αστέρων στην ΣΟΦΙΑ

· Πρωινό και δείπνο

· Ξεναγήσεις -περιηγήσεις

· Συνοδό του γραφείου

· Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Παρατηρήσεις: Η τιμή δεν περιλαμβάνει εισόδους στα μουσεία, ποτά, επιπλέον γεύματα και ότι δεν αναφέρεται στις παροχές. Για το ταξίδι είναι απαραίτητο διαβατήριο ή ταυτότητα με  λατινικούς χαρακτήρες. 

Τυχόν αλλαγές στην ροή του προγράμματος  πρόγραμμα για πρακτικούς λόγους τις αποφασίζει η συντονιστική    επιτροπή.

· Για την κράτηση θέσης παρακαλούμε να καταβάλετε προκαταβολή 50 ευρώ στο γραφείο περιβαλλοντικής εκπαίδευσης ή στο τουριστικό μας  πρακτορείο VOYA TRAVEL Βενιζέλου1 Θεσσαλονίκη, τηλ.2310277132-2310272830 e-mail:eva@voyatravel.gr.

Εξόφληση έως 4 Φεβρουαρίου 2020. 

Για ηλεκτρονικές πληρωμές μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τους παρακάτω λογαριασμούς: 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: Γ.και Ε. ΒΟΓΙΑ Ο.Ε.
ΠΕΙΡΑΙΩΣ
IBAN: GR54 0172 2090 0052 0903 2526 025
Αρ. Λογ.: 52 0903 2526 025
ΕΘΝΙΚΗ
IBAN: GR49 0110 2100 0000 2104 4142 418
Αρ. Λογ.: 2104 4142 418
ALPHA BANK
IBAN: GR31 0140 7010 7010 0200 2012 754
Αρ. Λογ.: 7010 0200 2012 754

1 Venizelou str. 546 24 Thessaloniki – Hellas, tel: +30 2310 272830 – 277132, 
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